Proportionnalité

Objectifs : découvrir des situations non proportionnelles

1) Il faut six minutes pour repasser une chemise. Combien faut –il de temps pour repasser trois chemises ? En heure, combien peut-on repasser de chemises ?

2) Complète les tableaux


a)

	2
	7
	
	20
	52

	10
	
	50
	100
	



b)

	5
	
	3
	9
	

	
	16
	24
	
	160



c)

	Age
	1
	3
	6
	9

	Poids
	4
	5
	
	


3) Trois éléphants avalent environ 450kg de feuilles par jour.  Quelle est en kilogrammes, puis en tonnes, la consommation journalière d’un troupeau de 10 éléphants, de 53, de 216 et de 412 éléphants.

